



## ACTA DE REUNIÓN DE COMITÉ PARITARIO DE HIGIENE Y SEGURIDAD

SEDE: LEMS. (Oriente)

ACTA 02

1. SANTIAGO, 23 de Abril 2012, siendo las 10:15 horas se reúne el Comité Paritario de Higiene y Seguridad, Sede Oriente, presidido por el Sr. Richard Lorca y la Secretaria Srta. Ángela Lorca, además asistiendo los siguientes representantes del Liceo y de los funcionarios:

<u>ASISTENCIA INTEGRANTES COMITÉ</u>	<u>Y</u>	<u>AUSENTES A ESTA REUNION.</u>
Sr. Julio Santander Sr. Manuel Aristegui Sr. Mario Rojas Sra. Darlén Manzano		Sr. Eliécer Chávez Sra. Mónica Olivares Sra. Tamara Maurela Srta. Susana Araya Sr. Guillermo Silva

Se justifica la representante de la Universidad de Chile ante la ACHS Sra. Ángela Quiroz.

Ausentes con justificación:

Sra. Mónica Olivares, por no dejar sola enfermería.  
Sr. Eliécer Chávez, por estar fuera del establecimiento (compras)  
Sra. Tamara Maurela, por estar en reunión de Subdirección  
Sr. Guillermo Silva, por estar fuera del establecimiento (despacho)  
Srta. Susana Araya, por estar en reunión de Asociación Gremial.

Se informa que deberá reponerse el cargo del Sr. César Wilson, integrante de este Comité que se acogió a jubilación a contar del 16 de marzo del presente año.

2. **LECTURA ACTA ANTERIOR:** Fue aprobada en su totalidad.

1

3. **CORRESPONDENCIA:**

a) Recibida : No hay  
b) Despachada : No hay

4. **Puntos Tratados:**

- a) Se informa la recuperación de los archivos de actas anteriores.
- b) La Comisión de Riesgos se compromete a entregar los informes del accidente de la Profesora Jamily Casanova en la próxima reunión del Comité.



- c) Comisión Evaluación de riesgos Informa que se evaluó el gimnasio, casino, básica Intermedia. quedando pendiente el edificio nuevo de Básica.
- d) Se informa sobre problema de extintores en Pre escolar por su peso, manejo y altura. Se consultará a Sra. Ángela Quiroz que nos informe todas las normas sobre los extintores .(altura, peso, etc.). Se debe solicitar capacitación en el uso de extintores.
- e) Don Richard Informa situación de seguridad en el Refugio El Tabo: se pintaron los escalones y las barandas.  
Se dieron vuelta las puertas, se hicieron puertas de correderas en las habitaciones de acceso a los dormitorios.  
Se pusieron las barandas que faltaban.  
Falta hacer senderos entre las covachas.  
Se cambiaron las baldosas de los baños por cerámicas.  
Falta pintar pilares de las covachas con un color claro.  
Falta resolver sobre las raíces de los árboles que sobresalen del terreno.  
Falta delimitar zonas de seguridad en el refugio.
- f) Don Richard Informa realizar "Taller Identificación de peligro G.P.S.  
Se propone el día Jueves, máximo dos horas desde las 16,00 horas. Como deben asistir los Jefes de ciclos no se avisará a Sra. Ángela Quiroz hasta no tener la confirmación de la asistencia de ellos.
- g) Queda estipulados el calendario de las reuniones mensuales de nuestro Comité Paritario, para el 3er. Jueves de cada mes a las 15.30 horas.  
Por lo tanto la próxima reunión se efectuará el Jueves 17 de mayo a las 15.30 horas.
- h) Profesor Aristegui nos informa que al lado de camarines se rompió el pavimento.
- i) Sr. Santander nos informa que en el edificio nuevo falta rampla. Esta se hará lo más rápido posible como también se reparará la rampa que da al Servicio Médico.  
Falta baranda en la rampla del Edificio nuevo de Básica.

Se levanta la sesión a las 11:25 horas.

  
ANGÉLA LORCA NUÑEZ  
Secretaría

  
RICHARD LORCA MARABOLI  
Presidente

